Juvaptiioeis 1n dpa YeVIKA, TTESLO 0PLGOV GLUVAPTN GG, YPAPLKT)
TapAcTAC)

1. Oéua 2 15645

Avtikeipevo kwveiton katakdpuda. To mapakdtw oynpe avanapotd o ogog b Tou

avTKeLpEVOU ano 1o ébadog yua kaBe ypovikn otwypn f. Na fpeite:

-1

) MoLEs ¥povIKES OTIYHES TO avTikEipevo anexgl Im and to ebadoc.

[Movabec 5)
B) Mowa givan n péyotn andoTaon TOU QVTIKELPEVOU amd 10 e6adog koL Mo Ypovikn oTiypn

TNV EMITUYYAVEL

(Movabec 10)

y) Now ypovikd Sudotnua to avikeipevo anopakpliveTal and to ebadog,

[(Movabec 10)

2. Na Bpeite to medio oplopol TwV CUVAPTACEWV :

f(x)=vV2x—9,9(x) =v12+2x ,h(x) =Vx? -4, t(x) =Vv3 —x2
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3.. Na kdwvete TV ypadikn mapdotacn thg cuvdptnong f(x) = x2.
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4.. 3T0 MAPAKATW CUCTNUA CUVIETAYUEVWV SLVETAL N ypadLKr TIAPACTOON HLOG

ocuvaptnongf.

Na Bpeite to medio oplouou tnc.
Na Bpeite g tueg f(—2) =

7

- Pt - - -

f(0) =

7

f@= , f@=

5. Na Bpeite to medio oplopoU TwV CUVOPTHCEWV:
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6.Na mpoaodiopioste To medio opLoUOU TNG CUVAPTHONC.
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Na cUUANPWOETE TOV MAPAKATW TTIVOKY TUUWV:

-2 -1 1
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IZvvaprﬁaszg 2n opa Tpa@kn mapdotact), Lovotovia, akpdtata.

Na dtapdaoete Toug oplopoUG TNG yvnoilwg avéouoag (oel.31) Kat yvnolwg
¢Bivouoag cuvaptnong (oeA.32)

Na StaBaoete Toug oplopoUc Tou OAkoU eAayiotou (o€A.32) kat OAlkoU peyioTou
(o€A.32) ocuvaptnong.

1. Napakdtw Sivetal n ypadikn napdotacn g f(x) = x2,

Na Bpeite Ta Staotrpata ota onola gival yvnoiwg avouoa, yvnoiwg ¢pbivouoa kat
TO OKPOTATA TNG.

2. Na LEAETAOETE WG POC TNV LOVOTOVIa KL TA AKPOTATA TLG TOPAKATW

OUVQPTHOELC.

B

ouvaptnon.
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I Zuvaptiioels 3n dpa NOVOTOVIM, AKPOTATA LE OPLONO

1. Aivetat cuvdptnon f yia tnv omoia woxvet f(1) = 5 kat f(2) = 7. Oa propoloe
va eival ¢Bivouoa n otabepn;

2. M ouvaptnon f €xel medio oplopou to [0,3] kat eivat yvnoiwg avéovoa. Na
amobeifete OTL Mapouolalel EAAXLOTO Kal PEYLOTO KoL va Bpeite Ti¢ B€oeLg peyiotou
Kal eAaylotou.

3. Mt ouvaptnon Siépyetat and ta onueia A(1,1) kat B(3,5).

Moleg amod TG eMOUEVEC LOLOTNTECG Ba UtopoUoE va EXEL N CUVAPTNON KaL TIOLEC OXL.
(1) elvat otaBepn, (u) eivat yvnoilwg avouoa , () eival yvnoilwg avéouoa.

4. A3/38.

IZvvaprﬁaszg 4n dpa TVPpETPLEG, oYNHA

Na dtaBdaoete Toug oplopolG TG aptiag (ogA.35) Kal TnG MEPLTTAG CUVAPTNONG
(oeA.36) kaBwg KoL To oXOALO KATW OO KABE opLlopO.
1. Me tnv BonBela Twv MApaAKATW OXNUATWY VO XOPAKTNPLOETE TIG CUVAPTAOELS WG

T(POG TNV CUMUETPLA.
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2. Na e€eTtdoeTe av n ouvapTnon £lval ApTLA 1) TIEPLTTNA KAl VO SIKALOAOYHOETE TNV
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anavtnon oag kat ypoadikd kat aAyeBpLkd.

4

g(z)=2"-2
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3. Na oUUTANPWOETE TIC MAPAKATW CUVAPTHOELS VA YVWPILeTE OTL €lval APTLEG.

4. Na cUUTANPWOETE TIC MAPAKATW CUVAPTHOELC VA YVWPILETE OTL Eival

TIEPLTTEC.

5. A6/39, A7/39, A8/39.
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6.Tpamnela Oepdtwy
O¢ua 2 (14976) Alvovtal Ta MOPAKATW OXNUOTA :

A=(22)

2 A=1(2,2) 3 33

1 ly 1 o

d} Na dITloAoYNOETE Moleg ano TS ypagkég napagtagel C,.C,,.C,,C, avanmapiotouv
GPTIEC 1) MEPLTTEC CUVAPTITELS, TTOLEC OXL Kal yiaTl. Alvetal 6Tt TouldyloTov pia sival aptia
Kl Touhaylotov [ia elval nepltr.

(Movabeg 12)
B) Na ¢ ovvapmoelc C,.C, va Ppeite v tetayugévn tou onpelov touc B(-2.k,
GITLOAOYWVTAC TNV TLUT TTOU PPhKATE anmd v 1810TNTa UNUETplag kabBepiag ouvapmang.

(Movabeg 13)
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Ofépa 2 (15112)
210 mapakatw oxnua divetat n ypadikn mapdotacn pag cuvaptnong f pe nedio
oplopou to Stdotnua (—2,2).

3

a. Na e€etdoete av n f elval apTLa r TEPLTTA KoL VO AULTLOAOYNOETE TNV amavtnon
oag.

B. Na ypayete ta Staoctipata ota onoia n f eival yvnoiwg avéouoa.

v. Na Bpeite tn péylotn kot tnv eAdxtotn T tng f kabwg kot T B€oelg Twv
OKPOTATWY QLUTWV.

Oéua 2 (15116)
210 MopaKkATw oxnua Slvovtal oplopEVA TUAHATA TNE YPADIKNC TTAPAOTACNG HLOG
aptiag ouvaptnong f pe medio oplopol to Sidotnua [—4,4].

. N

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

o. Na xapa€ete ta umoAouta TUApATA TNE YPadLkng mapaotaong tne f.
B. Na Bpeite
i.Ta Stootrpata ota omoia n cuvaptnon ival yvnolwg ¢Bivouoa.ii. Tn péylotn Ka

™V eAdxLotn tn ¢ f kabwg kot Tig B€0EL TV AKPOTATWY AUTWV.
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IZvvaprﬁaezg 5n dpa TUUHETPLEG, 0pLONOG

1. A4/38, A5/39.
2. Aivetai n ouvaptnon f pue A = R kot dptia. No GUUTTANPWOETE TOV TTAPOAKATW

Tiivako:
X -3 -2 -1 0 1 2 3
f(x) 10 3 1 4

3. Aivetal n ouvdptnon f pe A = R kat meptrer). Not CUUITANPWOETE TOV TTOPOKATW

mivoka:
X -3 -2 -1 0 1 2 3
f(x) 17 45 0 -12

4. Aivetai n ouvdptnon f pe A = R kat epurt. Av n G Siépxetat amnoé to A(—5,1),
va Bpeite to f(5).

5. Aivetal n ouvaptnon f pe A = Rkataptia. Av f(—2) = 3 va Bpeite tnv
TETOYUEVN TOU onpeiov TN B(2, k).

6. Ma pa cuvaptnon f wxvel f(—1) = 3 kat f(1) = 2, va atttohoynoete ylati Sev
UIopEL va elval oUTe APTLa, OUTE TIEPLTTH.

7. Alvetaw n ouvaptnon f ue A = [—2,5] , va awttoloyroete ylati Sev propet va
elval oUTe dpTLa, OUTE EPLTTN.

8.Alvetal n ouvaptnon f ue A = [a, 10] , mepurth ko f(2) = 5.

Noa Bpelte Tnv TLun tou a kat to f(—2).

IZ'vvapTrjoac 61 dpa MNETATOTICELG x?2

1. Na yivel n ypadiki mapdotacn g f(x) = 3x2
BonBela, CUUTTANPWVOUE TO TILVAKAKL :

X -3 -2 -1 0 1 2 3
2

x
3x2

MEeA£TN povoToviag Kol akpoTATWYV (UE oplopouc)

Owuac NikéAaog 9



2. Na yivel n ypadiki napdotacn tng g(x) = 3x% + 1

BonBela, CUUTTANPWVOULE TO TILVAKAKL :

X -3

-2

-1

x2

3x2

3x2+1

3. Na yivet n ypadki napdotaon tng h(x) = 3(x — 2)?

BonBeLa, CUUTTANPWVOULE TO TILVOKAKL :

X

-1

0

1

x— 2

(x—2)°

3(x — 2)2

4. Na yivel n ypaodikr mapdotacn tngt(x) = 3(x —2)2 + 1

BonB&la, cUUITANPWVOULLE TO TILVAKAKL :

X

-1

0

x—2

(x — 2)*

3(x —2)2

3(x —2)2+1

5. Na yivel n ypadwkn mapdotaon tng k(x) = 3x% + 6x + 1

AOKNOELG

Owuac NikéAaog

Initt A1,A2,A3/21,

B2,B3,B5,B6 /22
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IZ‘vvaprﬁaag 7N pa HETATOTIIOELS | x|

1.Na yivouv ol ypadIKEG TAPACTACELG TWV :

f(x) =2]x| Kol gx)=2|x—1|+3
2.Na yivouv ol ypadIKEG TOPACTACELG TWV :
f(x) = x3 Kol gx)=(x+1)3-2

3. Alvetal n ouvdptnon g(x) = %xz :

a. H cuvdptnon f(x) mou mpokUMTeL anod petatdmnion g g(x) katd 2 povadeg
6e€la kal pia povada mpog ta Katw. Na emAéEeTe TOV CWOTO TUTIO yLd TNV
ouvaptnon .

f)=gx+2)-1, fl)=gx-2)-1 ,f(x)=gx—-1)+2

H ouvaptnon ¢ (x) mpokUmtel ano petatomnon tng g(x) katd 3 povadeg aplotepd
Kal U0 povadeg mavw. Na emAEEETE TOV OWOTO TUTIO YLA TNV CUVAPTNON.

P =2(x+22-3 , p()=2(x+3)2+2 , (x) =2(x—3)2+2

AOKNOELG
Imitt A5,A6, A7 /21, A8/22 ,89,B12,B11/23
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